Экскурсию для китайских студентов организовали Гуманитарии Политеха



6 ноября прошла экскурсия по Санкт-Петербургу для недавно прибывших китайских студентов из вузов - партнеров Высшей школы международных отношений - Чанчуньского педагогического университета, Сычуаньского университета иностранных языков и других, организованная директором Высшей школы Сергеем Николаевичем Погодиным и проведенная доцентом Ван Цзюньтао.

Среди посещенных достопримечательностей: Смольный собор, Храм Спас на крови, Казанский собор, площадь Декабристов, крейсер "Аврора" и другие важные культурные объекты Петербурга, приятно впечатлившие участников экскурсии.

Благодарим ребят за теплые отзывы и надеемся на долгосрочное продуктивное взаимодействие.